Задачи с вычислениями по уравнению реакций (m,  V,  )

Алгоритм решения задач
1. Прочитать условие задачи. Понять, что дано и что нужно найти – записать условие задачи.
2. Составить уравнение реакции.
3. В уравнении реакции подчеркнуть те вещества, m,  V,   которых даны в задаче и m,  V,   которых нужно найти.
4. Под подчеркнутыми веществами (под уравнением) написать их количество вещества (моль) оно совпадает со стехиометрическими коэффициентами
 (например: 2Н2 +  О2  =  2Н2О)
                    2 моль  1 моль 1 моль
5. Найти количество вещества для каждого из исходных веществ по формулам:       
   ν= m /М    или    =V/Vm 
(М – молярная масса вещества, Vm – молярный объем = 22,4 л/моль)  
6. Подписать над подчеркнутыми веществами их количество по условию задачи, над веществом массу (объем) которого нужно найти поставить X
7. Составить и решить пропорцию относительно х
8. После нахождения количества вещества (моль) искомого вещества (х) переводим это количество в массу (объем) в зависимости от того, что спрашивается в задаче

Пример решения задачи

Рассчитайте массу оксида магния, которое образовалось при сгорании 24 г магния.
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Задачи для самостоятельного решения

1. Рассчитайте количество вещества оксида алюминия, который образовался в результате сгорания
2. 2, 7 г порошка алюминия.
3. Рассчитайте количество вещества кислорода, которое потребовалось для сгорания 31 г фосфора.
4. Вычислите массу оксида алюминия, который образуется при сгорании 5 моль порошкообразного алюминия.
5. Вычислите объем газа (н.у.), который образуется при взаимодействии цинка с 36,5 г соляной кислоты
6. Вычислите объем кислорода (н.у.), выделившегося в результате разложения порции воды 
7. массой 9 г.
8. Вычислите объем водорода (н.у.). который можно получить при растворении 19,5 г цинка в избытке разбавленной серной кислоты.


1. Найдите массу осадка, который образуется при взаимодействии гидроксида кальция с  10,6 г карбоната натрия.
2. Найдите объем газа, который образуется при взаимодействии сульфита калия с 3,65 г соляной кислоты.
3. К 100 г 10% раствора соляной кислоты добавили в стехеометрическом соотношении гидроксид калия. Вычислите массу образовавшейся соли.
4. К 200 г 20% раствора гидроксида натрия  добавили в стехеометрическом соотношении азотную кислоту.. Вычислите массу образовавшейся соли.

